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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  تابستانة اولـ  يازدهمسنجش 
)29/4/1397(  

  )يازدهم( انـــزب  
  

  :باشد شاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزش هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

11از  1آزمــــون   
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 .درست است 4 گزينه .1

  .سرگشته، حيران، فرومانده، لجوج، بيهوده: خيره
 .درست است 2 گزينه .2

  .حيله و فريب: كيد بهرگي از ياري؛ درماندگي، بي: توان؛ خذلان محدود، كم: مايه دم، دميدن با دهان؛ تنگ: نفخ
 .درست است 3 گزينه .3

). دهش به معني بخشش است(ترس : دهشت. تخت پادشاه، سرير، خيمه، سايبان: عرش). است] عهد[نقض به معني شكستن (دلكش : نغز
  .انديشه، هوس، عشق :سودا). نيازي است غنَا به معني توانگري و بي(سرود و نغمه : غنا.جدايي، دوري: فرقت

 .درست است 1 گزينه .4
. پشت، بالاي كمر: ، گُرده3 درگزينة. زيور: پيرايه). ها آسمان(جمع فلك : ، افلاك2 گزينهدر . وقب به معني فرورفتگي اندام است

، 4 در گزينة. آرامش يافتن: تسلّا. برداري از روي يك تصوير يا طرح طراّحي چيزي به كمك گرده يا خاكة زنگ يا زغال، نسخه: برداري گرته
  .اسب سرخ مايل به سياه: كُميت. ارزش، گليم درشت و كلفت اي كم جامه: پلاس. انديشه سخن گفتن يا شعر گفتن درنگ، بي بي: رتجالاًا

 .درست است 4 گزينه .5
  .اند، محالي غلط نوشته شده3، برهنگي، در گزينة 2، غالب و مغلوب، در گزينة 1در گزينة 

 .درست است 3 گزينه .6
بحران غلط  4مألوف، معاصي، بهايم و غوك، و در گزينة  3نامه و دوات، در گزينة  ، استرحام، تصديق2و ورطه، در گزينة  ، نمط1در گزينة 

  .اند نوشته شده
 .درست است 1 گزينه .7

جعبه و : حقّهپستي و فرومايگي، :بناكردن، آبادكردن، آباداني و ساختمان، لئيمي: هيبت، قدرت، شكوه و جلال، عمارت: مرگ، صولَت: اجل
  .صندوق

 .درست است 3 گزينه .8
روشن بودن رنگ ديوار  3در گزينة . آميزي هستند صفيرگرم حس4تلخ شنيدن، و در گزينة  2بوي بهبود شنيدن، در گزينة  1در گزينة 

  .آميزي نيست حس
 .درست است 2 گزينه .9

ه چنين مجازهايي استعاره هم هستند؛ چون بنا بر شباهت آموزيم ك در درس نُهم مي. مايه خس مجاز از انسان پست يا كم 2در گزينة 
در گزينة . آميزي ندارد مجاز و حس1گزينة . كننده است دهنده و پاك سوز كنايه از صيقل پرده. آميزي است رنگ گفتار حس. اندشكل گرفته

  .باشد) استعاره(تواند مجاز  تتُُق مي 4گزينة در . تواند كنايه از غني بودن باشد پر بودنساغر هم مي. نور چشم به كنايه يعني عزيز 3
 .درست است 2 گزينه .10

واژة شيرين تلميحي )  در  بيت ج. شود تلميح ديده مي) تنها در بيت ب. ترين آرايه تلميح است ساده. راه سادة حل اين تست ردگزينه است
  .شود هم رد مي 4ن، گزينة  استعاره نداريم، بنابراي) در بيت ه. شوند رد مي 3و1هاي پس گزينه. ندارد

  :هاي سؤال هاي بيت برخي از آرايه
  .)تضاد كرد و نكرد(ها گذر كرد و گذر نكرد چه خيال. )ندارد كاريمجاز از قصد (سرِ آن ندارد  )الف
  )آميزي و تلميح ايهام تناسب و حس... (شايد به خواب شيرين... /ديشب صداي تيشه از بيستون) ب
  )تناقض( آن دلبر هر تلخ كند شيرين .)تشبيه(لعل لب. )تشخيص(خورشيد كند بنده) شبيهت(سروِ قد ) ج
  )استعاره/ مجاز (دامگه. )اضافة استعاري(كنگرة عرش )د
  )بگردد و نگردد(تضاد . )مجاز از اشك(آب .)تشبيه(دل همچو سنگت )ه

 .درست است 3 گزينه .11
،  بت استعاره از معشوق، گل استعاره از صورت زيبا، و سنبل استعاره از موي 3گزينة  در. شودميحداقل چهار استعاره در اين گزينه ديده

، شيران 1در گزينة ). تشخيص، در نهايت نوعي استعاره است(تشخيص است » ارغوان داشتن) كشتن(به خون ) فرمان(خط «. دار استتاب
سرا استعاره از دنيا، و كاروان استعاره از  ، كاروان2در گزينة . ان ستمگر استاستعاره از پهلوانان و حاكمان عادل، و سگان استعاره از زورگوي

شود كه در آن مشبه صاحب نوعي از استعاره ديده مي» نچيد«و » نكاشت«هاي ،به قرينه4در گزينة . استانسان  عمرِ پيوسته درگذرِ
  .است) اضافة استعاري: استعارة مكنيه(رهگذار باد هم تشخيص .ييمگومي» استعارة مكنيه«شود؛ به اين آرايه به محذوف ميويژگي مشبه

 .درست است 3 گزينه .12
 ليها .م+  سما :4ةگزين .سما+  سما+  صفتپرسشي ،ليها .م+  ليها .م+  سما :2ةگزين .سما+  سما+  صفتمبهم ،ليها .م+  صفت+  سما :1نةگزي
  .اسم+  صفتعالي+  رهشاا صفت ،ليها .م+ 

 .درست است 4 گزينه .13
و ) بن مضارع(جوي) اسم(وكام) پسوند(ا)+بن مضارع(رو)+اسم(، فرمان)اسم(خاطر)+پسوند(ه)+بن ماضي(آسود: مركب -هاي ونديواژه
  ).اسم(آب)+صفت(گرد: مركب). پسوند(ـي

 .درست است 3 گزينه .14

  .روداليه به شمار مي.م غمگروه متممي است، كه در آن  زانوي غم .اليه مضاف: غم
  
 

 فارسي و نگارش
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 .درست است 2 گزينه .15

 را هااليه است و گزينهجايي مضافبهجهش ضمير قاعدتاً مربوط به جا. از دستت: 4گزينة . دامانش:3گزينة [...]. مگر درد اشتياقم : 1گزينة 
  .باشيمبه نحوي ترتيب كرديم كه بر اين قاعدة مهم تأكيد گذاشته

 .درست است 3 گزينه .16

، رايگـان و  4، و در گزينـة  )واژه1(، يادگـاري 3، در گزينـة  )واژه2(تـر و سـازگاري   ، مهربـان 2در گزينـة   ،)واژه2(، يادگار و استوار1در گزينة 
  .دوتلفظي هستند) واژه3(آموزگار
تلفظي » جاودان«. شودمخفف مي» جاوِدان«است كه به شكل » جاويدان«اصل آن : را واژة دوتلفظي نگيريم» جاودان«بهتر است : يادآوري

  .ت استاز اساس نادرس
 .درست است 4 گزينه .17

  .خبردهنده: مركب ـ  وندي .وفادار: مركب. قرار، شادي نيكوترين، آموزگار، بي: هاي وندي واژه
 .درست است 1 گزينه .18

، )صـفت اشـاره  (، آن)حـرف اضـافه  (از: ب). نهـاد (اوي) معطـوف بـه مفعـول   (، جان)مفعول(خرد: ج). مسند(، مشغول)مفعول(، تو)نهاد(من: و
). مـتمم (،من)مفعول(روي). متمم(، من)مفعول(دل: الف). فعل ناگذر(، بيامد)قيد(، دوان)نهاد(او: ه). مضاف اليه(م )+صفت(نواز ، دل)متمم(يار
بدل يا عطف بيان تأكيدي كه در اينجا به ضرورت حفظ وزن شعري يا رعايت الگوي شيوة بلاغي بـر  (خود) نهاد(پيغمبر) صفت شمارشي(دو

  ).مسند(، ضد)متمم(، هم)است  شدهنهاد مقدم 
 .درست است 1 گزينه .19

» آگاهي خداوند از همه چيز و نا آگاهي ما«بر  3اشاره دارد، ولي در گزينة » مفهوم خود را هيچ انگاشتن در برابر عظمت خدا«به  4و3و2در گزينة 
  .شود تأكيد مي

 .درست است 4 گزينه .20

هر آيتـي در جهـان، حتـي    «: 1گزينة . استنيز اشاره شده» غفلت انسان«به » يح خداوندتسب«، علاوه بر مفهوم 4در صورت سؤال و گزينة 
. »اعتقـاد و ايمـان دارنـد    او همة مردم جهان به وحدانيت االله و فضـل و بخشـشِ  «: 2گزينة . »اي براي شناخت خداوند است كوچك، نشانه

  .»چشم و گوش ظاهربين را رها كرد هاي وجود خداوند، بايدبراي نشانه«): 1نزديك مفهوم گزينة ( 3گزينة 
 .درست است 2 گزينه .21

قـدرت خـدا بـر همـة كـم و      «و » برتري تقدير خداونـد بـر همـه چيـز    «، به 1در گزينة . استتأكيد شده» جبر«در صورت سؤال بر مفهوم 
و در » ه دست و ارادة خداونـد اسـت  هر كمي و كاستي يا زيادي و افزوني ب«تأكيد بر اين است كه  3در گزينة . شود اشاره مي» ها زيادشدن

شـكايت  » توجه يار به مكر و فريب ديگران و روي آوردن بـه يـار و عاشـقي ديگـر    «از  2اما در گزينة .بينيم نيز همين مفهوم را مي 4گزينة 
  .شود مي

 .درست است 1 گزينه .22

در . شـود  تأكيد مـي » بودن تحمل سختي در راه عشقهاي راه عشق را به جان خريدن يا لازم  سختي«بر مفهوم 1در صورت سؤال و گزينة 
داشتن اميد بـه وصـال و   «بر  3در گزينة . شود تأكيد مي» گوارا و خوشايند بودن وصال و از بين برنده بودن تلخي فراق«بر مفهوم  2گزينة 

  .شود مي تأكيد» وفايي معشوق بي«بر  4شود و در گزينة  تأكيد مي» تغيير حالت بد فعلي به حالت خوش آتي
 .درست است 4 گزينه .23

ممكن نيسـت كسـي بتوانـد هـم بـه دسـتورها و       . شوند عشق و عقل با هم جمع نمي. تأكيد دارند» تقابل عقل و عشق«بر  3 و 2، 1هاي گزينه
يب گويـد كـه در راه عشـق پـا نگـذاريم، كـه جـز سـختي نص ـ         عقل مي«: 1گزينة .  هاي عقل خود عمل كند و هم عاشق باشد انديشي مصلحت

عاقلان گرچه نقطـة مركـز هسـتي هسـتند، امـا      «: 2گزينة . »ها به خاطر عقل است ها و رنج گويد كه تمام سختي شود و عشق در پاسخ مي نمي
امـا در گزينـة   . »دهند عاشقان عاقلان را به جمع خود راه نمي« :3گزينة . »داند كه آنان در اين دايرة هستي سرگردان و گمراه هستند عشق مي

برقرار نمـود، در   ديگر توان قرابتي ميان آن گزينه با سه گزينةشود و گرچه مي اشاره مي» ناتواني عقل در توصيف روي معشوق يا خداوند« بر 4
  .واقع به مفهوم پاية تقابل عقل و عشق اشاره ندارد

 .درست است 3 گزينه .24

بـا اينكـه دو واژة ديكتـاتوري و    . آمد يست قد بلند يا سروبالا ميبا مي. نيستمدح و خوبي معشوق  بيان واژة دراز انتخاب مناسبي در هنگام
روند و جزئي از فرهنـگ   درستي به كار مي هستند، هنوز در متون سياسي و خبري رسمي به  هاي بيگانه واژه 4و 2هاي  دموكراسي در گزينه

  .هاي سياسي زبان فارسي امروز ايران هستند واژه
 .درست است 1 گزينه .25
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  .درست است 1 گزينه .26
  )2رد گزينه (خداوند پديد آورد  ←أوجد االله 

  )3و  2هاي  رد گزينه(خورشيد را كه در آن نور و پاره آتش است  ←الشمس التي فيها ضياء 
  )4و  3هاي  رد گزينه(شمار زينت بخشيد  آسمان را با ستارگان بي ←الكثيرة زان السماء بالأنجم 

  .درست است 2 گزينه .27
  )4و  3هاي  رد گزينه(قرآن مسلمانان را امر كرد، دستور داد  ←أمر القرآن المسلمين 

  )4رد گزينه (به احترام گذاشتن به اديان الهي  ←باحترام الأديان الالهية 
  )3رد گزينه (همه مردم بايد / و بر همه مردم است  ←و علي كلّ الناس 

  )3و  1هاي  رد گزينه(آميز داشته باشند  با هم همزيستي مسالمت ←شوا مع بعضهم تعايشاً سلمياً أن يتعاي
  .درست است 1 گزينه .28

  )4و  3هاي  رد گزينه(گردباد شديدي رخ داد، به وقوع پيوست  ←حدث اعصار شديد 
  )4و  2هاي  رد گزينه(ابر سياهي را در آسمان ديديم، مشاهده كرديم  ←ماء شاهدنا غيمة سوداء في الس

  )3و  2هاي  رد گزينه(هايي پي در پي افتادند  سپس ماهي ←تي ثم تساقطت الأسماك الّ
  .هاي مجاور نبودند كه متعلق به آب ←ةبالمياه المجاور متعلّقةما كانت 

  .درست است 4 گزينه .29
  )3رد گزينه (آيا دانستيد، فهميديد  ←أعلمتم 

  )3و  2هاي  رد گزينه(تواند يك چيز را حمل كند  كه مورچه مي ←بأنّ النملة تقدر علي حمل شيء 
  )1رد گزينه . (پنجاه برابر وزن خودش است ←مرةيفوق وزنها خمسين 

  .درست است 3 گزينه .30
  )1رد گزينه (صبري بر ما عطا كن  ←أفرغِ علينا صبراً 

  )2رد گزينه (هايمان را استوار ساز، محكم كن  هايمان، قدم گام ←ثبت اقدامنا 
  )4و  2هاي  رد گزينه(ما را بر گروه كافر ياري كن  ←نصرنا علي القوم الكافرين ا

  .درست است 2 گزينه .31
  )3رد گزينه (تعداد همراهان زياد بود  ←عدد المرافقين كان كثيراً 

  )1رد گزينه (ها  گذرنامهدر بخش  ←في قسم الجوازات 
  )4و  1هاي  رد گزينه(براي بازرسي آماده نبودند  ←ما كانوا جاهزين للتفتيش 

  .درست است 4 گزينه .32
  دهد رخ مي ←تحدث / دو بار  ←مرتّين 

  .افتد دهد، اتفاق مي اهي در سال دو بار در آمريكاي ميانه رخ ميپديده باران م: ترجمه كامل عبارت
  .درست است 2 گزينه .33

 4در گزينه / كنند  خوانند، دعوت مي به تفرقه فرا مي ←كنند  از تفرقه دور مي 3در گزينه / آگاه شدند  ←شوند  پشيمان مي 1در گزينه 
  پاهايش  ←قادر است، پايش  ←تواند  مي

  .درست است 1 گزينه .34
  )4و  3هاي  رد گزينه(السابعة صباحاً  الساعةفي  ←ساعت هفت صبح 

  )4و  2هاي  رد گزينه(سياح  عشرة←ده گردشگر 
  حضَرَ في قاعة المطار ←در سالن فرودگاه حاضر شدند 

  )3و  2هاي  رد گزينه(قدَموا بطاقاتهم للشرطي  ←هاي خود را به پليس دادند  بليت
  .درست است 4 گزينه .35

  )1رد گزينه (لإسلام علي مرالعصور ا رسالة←رسالت اسلام در گذر زمان 
  )2رد گزينه ( لإساءةعلي اساس المنطق و اجتناب ا ←براساس منطق و دوري از بدي كردن 

  )3و  2هاي  رد گزينه(علي  قائمة←استوار است 

زبان قرآن ،عربي  
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  .درست است 4 گزينه .36
 ←» المسلمينِ« 3عالم بر وزن فاعل است و در گزينه  ←» عالَم« 2يفَرِّقُ بر وزن يفعَلُ است و در گزينه  ←» يفرََّقُ« 1در گزينه 

  .المسلمينَ نون در جمع سالم مذكر مفتوح است
  .درست است 1 گزينه .37

  .باشد مي مفاعلةحاولَ بر وزن فاعلَ فعل ماضي از باب  ←» لَحاوِ«در عبارت مورد نظر 
  .درست است 1 گزينه .38

  »فـ ع« الأصليةحروف  ←» فـ د ع« الأصليةحروفه  4مفرد و در گزينه  ←مثني  3مفرد و در گزينه  ←جمع مكسر  2در گزينه 
  .درست است 4 گزينه .39

مؤنث  3مفرد مذكر و در گزينه  ←... اسم، للغائب  ←فعل ماض  2و در گزينه » ص بـ ر« مادةمن  ←» بـ ص ر«من مادة  1در گزينه 
  مذكر ←

  .درست است 4 گزينه .40
 ←للغائبينَ  3و در گزينه » واجبة«مفرده  ←» واجب«مفرده  2و در گزينه ) دوم شخص جمع(للمخاطبينَ  ←للغائبينَ  1در گزينه 

  .للمخاطبينَ
  :ترجمه متن

كلماتي كه در گفتگوهاي روزانه . كند پوشيده نيست ايي زبان عربي از چشم اديبان و دانشمندان زبان و هر كسي كه با آن صحبت ميزيب«
كه از آن معني پنهان شدن را » ج ن ن«از جمله ريشه . اي دارند كه متناسب با معاني آن هستند كنيم اغلب ريشه از آن استفاده مي

به دليل مخفي بودن زمين در زير » جنَّة«و كلمه » جنين«ها و همچنين كلمه  به دليل مخفي بودن از چشم» جنّ«گيريم مثلاً كلمه  مي
به دليل مخفي شدن عقل از انجام » جنون«به دليل مخفي شدن انسان در پشت آن و همچنين كلمه » جنَّة«هاي درختان و كلمه  شاخه

  .دهد مي كارهايي است كه ديوانه در زندگي خود انجام
  .درست است 4 گزينه .41

  .ها دريافت توان از ترجمه گزينه ها را مي نادرستي ساير گزينه. طبق متن شخص مجنون كسي است كه اثر عقل و عقلانيت در كارهايش مخفي است
  .از مظاهر زيبايي زبان عربي معاني بسيار كلمات است) 1
  .تبه معني مخفي شدن از چشمهاي مردم اس» جنّة«كلمه ) 2
  .جايي است كه شاخه هاي درختان بدون تراكم ظاهر شده است» جنّة«) 3

  .درست است 2 گزينه .42
  .شود اي است كه شخص پشت آن مخفي مي ، وسيله»سپر«طبق توضيحات متن درباره 

  :ترجمه عبارات
  .اي معناي خاصي دارد ها ريشه دارند و هر ريشه بعضي از كلمه) 1
  .ها بدان ناميده شده زير شاخه به دليل مخفي شدن» جنّة«) 2
  .جنّ از چشمهاي مردم پنهان است) 3
  .معناي پنهان شدن وجود دارد) ج ن ن(در ريشه ) 4

  .درست است 2 گزينه .43
  .علت ناميده شدنش بدين اسم، مخفي بودن است و در آن معني اختفاء وجود دارد» جنّ«همچون كلمه » جنين«طبق مطالب متن 
  :ترجمه عبارات

  .ها مخفي است از چشم» جنّة«و برگ درختان در  شاخ) 1
  .است و در آن معني مخفي بودن وجود دارد) ج ن ن(جنين از ريشه ) 2
  .هاست جنون و مجنون از يك ريشه و به معناي مخفي بودن انسان از ديده) 3
  .است) ج ن ن(از ريشه » جنّ«از مشتقات » جناية«) 4

  .درست است 1 گزينه .44
  .ها مترادف وجود ندارد در ساير گزينه. با هم مترادف هستند» ضياء و نور«ظر در گزينه مورد ن
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  .درست است 3 گزينه .45
تنها  1باشد در حالي كه در گزينه  جمع مكسر مي» أنْعم«جمع سالم مؤنث و » المؤمنات«جمع سالم مذكر و » المؤمنين«در عبارت مذكور 

جمع سالم مذكر وجود دارد اما جمع سالم مؤنث وجود » كافرين«جمع مكسر و » أقدام« 2جمع مكسر هستند و در گزينه » أسماك، صور«‹
  .جمع سالم مؤنث است و جمع سالم مذكر وجود ندارد» علامات«جمع مكسر و » مصائب« 4ندارد و در گزينه 

  .درست است 4 گزينه .46
  .باشد شخص جمع مي اين فعل امر در صيغه دوم. در باب افتعال است) ن ظ ر(از ريشه » انتظروا«

  .درست است 3 گزينه .47
» اصبر«با فعل » أنا« 2باشد و در گزينه  تناسب ندارد و شكل صحيح آن هنَّ يذهبنَ يا أنتنّ تذُهبنَ مي» تذُهبن«با فعل » هنّ«ضمير  1در گزينه 

  .است» هو يفرَقّ«تناسب ندارد و شكل صحيح آن » قيفرَِّ«با فعل » هي«ضمير  4است و در گزينه » أنت اصبرِْ«تناسب ندارد لذا شكل صحيح آن 
  .درست است 2 گزينه .48

  شش و چهل و پنج دقيقه= به جز يك ربع  7باشد ساعت  دقيقه عقربه بزرگ روي عدد نه و عقربه كوچك روي عدد شش مي 6:45در ساعت 
  .درست است 1 گزينه .49

گردد و  شود در اين حالت حرف مضارع از ابتداي فعل حذف نمي انجام مي در ابتداي فعل و جزم آن» لا«شكل درست از فعل نهي با افزودن 
  .گيرد كه در اين باب نبايد از همزه در ابتدا استفاده شود شكل درست از فعل امر با حذف تاء از ابتداي مضارع و جزم فعل شكل مي

  .درست است 1 گزينه .50
مؤنث است و شكل درست اسم » المصيبة« 3است و در گزينه » هذان«ره مثني مذكر است و شكل صحيح اسم اشا» المؤمنان« 2در گزينه 

  .براي آن مناسب است» هذا«مذكر است و شكل » الجوال« 4باشد و در گزينه  مي» تلك«اشاره 
  

  
  

 .درست است 4گزينه  .51
اي به اين جهان گام نهاده و  ساب شدههدف نيست و هر موجودي بر اساس برنامه ح اين آيه به خوبي دلالت بر اين دارد كه جهان آفرينش بي

 . اي در حركت است به سوي هدف حكيمانه
 .درست است 2گزينه  .52

 .انسان خود بايد هدف از خلقت خود را بشناسد و آن را انتخاب كند و به سوي آن گام بردارد
 .درست است 3گزينه  .53

  . گردد شود بلكه روز به روز افزون مي هايش نه تنها كم نمي نهايت طلب است و عطش او در دستيابي به خواسته انسان داراي روحيه بي
 .درست است 2گزينه  .54

 .رسند متوقف مي شوند هاي محدودي دارند و هنگامي كه به سر حدي از رشد و كمال مي حيوانات و گياهان هدف
 .درست است 1گزينه  .55

 . اي حساب شده به اين دنيا گام نهاده است جودي بر اساس برنامهما آسمان و زمين و آنچه بين آنهاست را به بازيچه نيافريديم يعني هر مو
 .درست است 3گزينه  .56

آنگاه بدكاري و تقوايش را . خداوند متعال شناخت خير و نيكي و گرايش به آن و شناخت بدي و زشتي و بيزاري از آن را در وجود ما قرار داد
 . به او الهام كرد

 .درست است 4گزينه  .57
اي  دهد او انسان را گرامي دانسته و برايش در نظام هستي جايگاه ويژه براي انسان آفريده كه نشان مي) ها نعمت(آسمان و زمين است خداوند آنچه در 
  . قائل شده است

 .درست است 1گزينه  .58
 . كار او وسوسه كردن و فريب دادن است و جز اين راه نفوذ ديگري ندارد

- هر كاري را كه گنهكاران مي) عامل بيروني(دارد و شيطان ا را از پيروي عقل و وجدان باز ميهعامل دروني انسان. درست است 1گزينه  .59
 )24انعام . (كردند در نظرشان زينت داد

) آخرت(به هستي بالاتر ) دنيا(آورند كه آدمي را از يك مرحله هستي پيامبران الهي و پيروان آنان مرگ را پلي به حساب مي. درست است 2 گزينه .60
 .كندتقل ميمن

 .كنند ها را هموار ميها به استقبال شهادت بروند و با شهادت خود راه آزادي انسانوقتي انسان. درست است 3گزينه  .61

 .شونددهند و از ياد آخرت غافل ميها دنيا را معبود و هدف خود قرار ميدليل فرو رفتن در هوساين افراد به. درست است 1گزينه  .62

 دين و زندگي
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 .درست است 2گزينه  .63
توانيم وقتي پاي سعادت و شقاوت ابدي در ميان است با  اند ـ چگونه مي پيامبران عاقلترين و راستگوترين مردمان در طول تاريخ بوده  

  . توجهي از كنار اين خبر بگذريم بي
 .درست است 3گزينه  .64

آمده  50و در سوره قيامت آيه » الي لازم استدفع خطر احتم«گويد  كنيم كه مي همه ما در اين گونه موارد از يك قانون عقلي پيروي مي  
 . خواهد بدون ترس از دادگاه قيامت در تمام عمر گناه كند انسان شك در وجود معاد ندارد بلكه علت انكارش اين است كه او مي: است

 .درست است 4گزينه  .65
ها به اراده خداوند مردگاني زنده  كند كه در آن تري نشان دهد ماجراهايي را نقل مي صورت محسوس قرآن براي اينكه قدرت خدا را به  

 » افحسبتم انما خلقناكم عبثاً و انكم الينا لا ترجعون«اند ـ معاد لازمه حكمت الهي است طبق آيه  شده
 .درست است 1گزينه  .66

آنان پيش از اين در عالم دنيا  45ـ  48سوره واقعه آيه . كار است كند كه متجاوز و گنه را انكار مي تنها كسي آن: 12-10سوره مطففين آيه   
  . كردند مست و مغرور نعمت بودند و بر گناهان بزرگ اصرار مي

 .درست است 2گزينه  .67
شود ـ با ديدن نامه اعمال برخي بدكاران رود و اسرار و حقايق عالم آشكار ميدر آن روز با تابيدن نور حقيقت از جانب خداوند پرده ها كنار مي

 .نماينددر اين هنگام شاهدان و گواهان را آماده مي. پردازنداشايست خود ميبه انكار اعمال ن
 .درست است 1گزينه   .68

كند اي كاش براي اين در روز قيامت افراد بدكار با ديدن حقيقت آن جهان و عاقبت شوم خويش شروع به سرزنش خود كرده و آرزو مي
 .ام چيزي از پيش فرستاده بودمزندگي

 .استدرست  3گزينه  .69
و بهشت آماده پذيرايي و استقبال . كننداينجا بهشت است جايي كه پس از پايان حسابرسي نيكوكاران و رستگاران را به سوي آن راهنمايي مي

 .نشينان انسان در آنجا، پيامبران راستگويان شهيدان و نيكوكارانند و آنان چه نيكو همنشيناني هستنداز آنان است ـ دوستان و هم
 .درست است 1 گزينه .70

هايي از بهشت است ـ بهشتيان با خدا هم ها باغـ امروز روزي است كه راستي راستگويان به آنها سود بخشد براي آن 119سوره مائده آيه 
  .اندصحبت

 .درست است 3گزينه  .71
  .كند از گناه حفظ مي اگر چه تمامي اين احكام و دستورات در جهت مصلحت ماست ـ انسان با تقوي بر خود مسلط است و خود را

 .درست است 1گزينه  .72
روز بر توانمندي خود بيافزايد تا اگر در شرايط گناه و معصيت قرار گرفت آن قوت و نيرو او را حفظ كند و از  كوشد روزبه انسان باتقوا مي
  .آلودگي نگه دارد

 .درست است 2گزينه  .73
دقت كنيم كه . شود تا انسان دست به هر كاري نزند و از گناهان دوري كند توجه به حضور خدا در زندگي و نظارت او بر اعمال موجب مي

  .تأثير نماز به تداوم و به ميزان دقت و توجه ما بستگي دارد
 .درست است 4گزينه  .74

 .ستباشد نوشيدن شراب از جمله بزرگترين گناهان شمرده شده ا خون، ادرار و مدفوع و مردار هر حيواني كه خون جهنده دارد نجس مي
 .درست است 1گزينه  .75

كم به  گيرد كم به هر مقداري كه نمازش سبب دوري او از گناه و منكر شود اين نماز قبول شده است ـ چنين فردي كه يكماه روزه مي
  .تواند به آساني انجام دهد كند هر كاري كه خداوند دستور داده است مي رسد كه احساس مي جايي مي
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Part A: Grammar and Vocabulary 
  . درست است 2 گزينه .76

قرار نيست به هر حال اين كار را . امخب، در واقع، من نظرم را در اين باره عوض كرده: ب. اين اخبار دربارة كارت عالي است: الف«: معني جمله
   ».ام بمانم ام سر كار قبلي تصميم گرفته. بگيرم
  .كنيماستفاده مي ”be going to“از پيش تعيين شده داشته باشيم، از ساختار اي در صورتي كه براي آينده، برنامه: توضيح

  . درست است 1 گزينه .77
  »با توجه به كاربرد حرف تعريف، كدام جمله به لحاظ دستوري اشتباه است؟«: معني جمله

  .كنيماستفاده مي ”an“بنابراين، قبل از آن از حرف تعريف . است ”/el/“به صورت  ”l“حرف ) آوايي(فونتيك  :توضيح
  . درست است 3 گزينه .78

  ».كند كنند، و اين مرا ناراحت مي در سراسر دنيا، افرادي هستند كه از حيوانات مراقبت نمي«: معني جمله
  .درست است 3به طور كلي اشاره شده است، تنها گزينة  ”animal“با توجه به اينكه به اسم : توضيح

  . درست است 1 گزينه .79
  ».تر است آسمان حتي از ديروز هم صاف. شبيه يك توپ آتشين نارنجي است. ك طلوع زيباي ديگر داريمي«: معني جمله

  .نياز به صفت برتر داريم ”than“به دليل وجود حرف اضافة  :توضيح
  . درست است 1 گزينه .80

  ».دعوت كنند كه عضو شوندكاربران مجبور بودند به سايت مبلغي اهداء كنند تا بتوانند دوستانشان را نيز «: معني جمله 
  ارتباط) 4                      راه حل) 3      جشن) 2    اهدايي، پيشكش) 1

  . درست است 4 گزينه .81
  ».براي مثال يك چوب ماهيگيري، كبريت، و يك كيسه خواب. برم روم، چيزهاي زيادي با خودم مي وقتي براي اردو زدن مي«: معني جمله

  براي مثال) 4      به جاي )3      ديگر) 2    به اين شكل )1  
  . درست است 2 گزينه .82

  »!اي كرده استالعاده چه كار فوق: ب.    شخصي كه توي كافه جلوي من بود، پول قهوه و دونات مرا پرداخت: الف«: معني جمله
  ببخشيد) 4    درست است )3    العاده چه فوق )2    انگيز شگفت )1  

  . درست است 3 گزينه .83
  ».برد سر راهش باشي وي و قدرتمندي است؛ آخرين چيزي كه بخواهي اينست كه وقتي به سمتت يورش مياو پسر ق.«: معني جمله

  حامي، مراقب) 4       قدرتمند )3      متفاوت )2      آرام )1  
  . درست است 3 گزينه .84

  ».دشو اي در نظر گرفته ميمرغ را جمع كند جايزه اي كه بيشترين تعداد تخم معمولاً براي بچه«: معني جمله
  :ها در حالت مصدريمعناي گزينه

  به خطر انداختن) 4     جمع كردن )3    جشن گرفتن )2    به روز رساندن )1  
  . درست است 1  گزينه .85

  ».دولت در رفع نيازهاي اولية جمعيت به لحاظ سلامت، آموزش و ديگر خدمات اجتماعي مشكل دارد«: معني جمله 
  نماينده) 4      مغز )3      اشاره) 2    واژه، دوره )1  

  .»به لحاظ، در خصوصِ«يعني  ”in terms of“اصطلاح : توضيح
  . درست است 1 گزينه .86

  ».هاي آبي و لهجة محلي دارد او ابروهاي بلوند، چشم: اجازه بده من او را توصيف كنم«: معني جمله 
  :ها در حالت مصدريمعناي گزينه

  احترام گذاشتن) 2          توصيف كردن) 1
  حاضر شدن، شركت كردن) 4              داوطلب شدن )3

  . درست است 4 گزينه .87
روياهاش بزرگ بودند و در دنيا هر كاري براي هر كسي . تر از آن، او قلب خيلي بزرگي داشت هيكلي بود، ولي مهم  او آدم درشت«: معني جمله

  ».كرد مي
مهم  اساساً، )4    به شكلي سودمندانه )3    به شكلي عجيب )2    به شكلي خطرناك )1  

  كه  اين
Part B: Cloze Test 

  . درست است 2 گزينه .88
  .كنداشاره مي) كنيماي كه در آن زندگي ميسياره(به دنيا  )”the“همراه با حرف تعريف ( ”the world“تركيب : توضيح

  . درست است 4 گزينه .89
  .جمله بيانگر يك حقيقت در زمان حال است: توضيح

  . درست است 3 گزينه .90
  :در حالت مصدري هامعناي گزينه

  دنبال كردن) 4  صرف كردن، هزينه كردن )3    در نظر گرفتن )2  شارژ كردن، مطالبه كردن )1 
  

 انگليسي
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  .درست است 1 گزينه .91
  سپس) 4      ولي )3      بنابراين )2    همچنين )1 

  . درست است 4 گزينه .92
  ناسالم) 4      مناسب )3  غيرطبيعي، مصنوعي )2      لازم )1
  

Part C: Reading Comprehension 

  :1متن 
  . درست است 4 گزينه .93

  بهترين عنوان براي اين متن چيست؟
  احترام براي عقيدة والدين) 2      چگونه يك شغل بلند مدت داشته باشيم) 1
  شغل 52يك فرد و  )4          آموز تا معلم از دانش )3

  . درست است 2 گزينه .94
  پدر آيكن او را به انجام چه كاري تشويق كرد؟ 
  انتخاب شغلي كه از انجامش لذت ببرد )2       دانشجوها مشاوره دادن به )1
  كار كردن براي پدرش به مدت يكسال) 4    اشتغال به يك حرفه در تمام عمرش )3

  .درست است 2 گزينه .95
  بود؟ است، احتمالاً جوابش چه مي  پرسيديم چه چيزي از انجام اين همه شغل متفاوت يادگرفته اگر از آيكن مي 
  .اشكالي ندارد وقت بگذاريد و كاري پيدا كنيد) 2   .سخت است و لذتي ندارد كاركردن خيلي )1
  .توانيد سخنور خوبي باشيد بعد از امتحان چندين شغل، مي) 4  .افراد بايد بلافاصله بعد از دانشگاه كاري پيدا كنند )3

  . درست است 3 گزينه .96
  .......... .در خط آخر اشاره دارد به  ”his“واژة  
  پيامش) 4      شغلش )3    دانشجويانش) 2   تانشداس )1

  
  :2متن 

  . درست است 3 گزينه .97
  كداميك از موارد زير اول رخ داده است؟ 
  .شوهر اوالين مك لين بيمار شد) 2      .همسر فرانسيس هپ او را ترك كرد )1
 .جيمز تاد آن الماس را به موسسة اسميتسونيان برد) 4        .خانوادة هپ الماس را خريدند)3

  .درست است 4 گزينه .98
  الماس خانوادة هپ چه مدتي در موسسة اسميتسونيان بوده است؟ 
  1958از سال ) 4  1911از سال  )3  1830از سال  )2  1797از سال ) 1

  . درست است 4 گزينه .99
  .......... .اين خواهد بود ) 14خط (  ”burned down“يك راه ديگر براي گفتن  
    توسط دولت ضبط شده بود )2        در طوفان گم شده بود )1
  كاملاً با آتش سوخته بود) 4        با يك الماس نفرين شده بود )3

  .درست است 2 گزينه .100
  ريچارد كارين احتمالاً با كدام جمله موافق است؟ 
    .چندين مرگ به خاطر اين نفرين رخ داده است )1
    .ادتوضيح د) شانس(شود با عنصر تصادف  ها را مي تمام آن بدشانسي )2
    .آن نفرين احتمالاً باعث شد شوهر اوالين مك لين بيمار شود )3
  .موسسة اسميتسونيان احتمالاً در آينده بدشانسي خواهد آورد) 4
  
 

  
  

  گرامر: بخش اول
  .درست است 3  گزينه .101

كنيم كه در ل استفاده ميكند از آيندة كام، كه زمان دقيق در آينده را مشخص ميby the end of the centuryبا توجه به عبارت 
  .مجهول استفاده شود صورتاينجا بايد به 

  .درست است 2  گزينه .102
got فعل سببي  گذشتهget  شود و فعل بعد از آن به صورت مصدر با استفاده مي) ضمير مفعولي(است كه بعد از آن مفعولto آيدمي.  

  

اختصاصي انگليسيزبان   
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  .درست است 1  گزينه .103
شود و بعد از آن شكل جمله به صورت شروع مي ifيا  whetherشود كه با تقيم استفاده ميجملة سؤالي غيرمس askبعد از افعالي مثل 
  .شوداستفاده مي whe ther or notاگر جمله منفي باشد از . شودخبري استفاده مي

  .درست است 2  گزينه .104
) شرطي نوع سوم(ها اينجا با توجه به گزينهشود يا به صورت سؤالي كه در شروع مي ifبا توجه به مفهوم جمله، جمله شرطي است كه با 

  .به صورت سؤالي درست است
  .درست است 4  گزينه .105

  .باشدمي not to + Vwآيد كه منفي آن مي toشروع شده باشد فعل بعد به صورت مصدر با   + adj(It is(اگر جمله با 
  .درست است 2  گزينه .106

در  butدرست است و با توجه به  anotherد است و همچنين با توجه به مفهوم جمله با توجه به اينكه اسم بعد از جاي خالي اول كه مفر
  .درست است nobodyاي استفاده كرد كه مفهوم منفي را برساند پس سمت دوم بايد از كلمه

  .درست است 2  گزينه .107
  .درست است were preservedت رود يعني گذشته ساده و چون جمله مجهول اسفعل قسمت بعد يك زمان عقب مي wishبا توجه به 

  .درست است 4  گزينه .108
و اگر جمله مثبت است اين . وارة سؤالي كوتاه در آخر جمله بايد از تركيب فعل كمكي جملة اصلي همراه با فاعل آن تشكيل شودجمله
  .وارة سؤالي منفي خواهد بود و بالعكسجمله

  .درست است 3  گزينه .109
  .دهد استفاده كرده بايد از قيدي كه نتيجه را نشان ميدهندة اين است كمفهوم جمله نشان

  .درست است 1  گزينه .110
قبل از صفت اسم  tooگيرد از دهد كه جلوي تمركز آنها را ميآموزان را نشان ميبا توجه به مفهوم جمله و اينكه شدت عصبي بودن دانش

  .دهدشدت را در حالت مثبت نشان مي So. شودمي
  

  لغت : بخش دوم
 .درست است 1نه گزي .111

  . برندهاي خالي لذت ميباشك در اتاقها از بازي قايمبه دليل اينكه خانه خالي رها شده بود، بچه: ترجمه  
  وفق دادن) 4  حفظ كردن ) 3  رفتن  پيش) 2  رها كردن ) 1  

 .درست است 2گزينه  .112

  . او قصد نداشت ساعت را بفروشد ـ آن به پدربزرگش تعلق داشت: ترجمه  
 تجربه ) 4  احساس  ) 3  قصد) 2  سود ) 1  

 .درست است 4گزينه  .113

  . رو شدن با اپيدمي به خوبي مجهز شده بودندكارمندان بيمارستان براي روبه: ترجمه  
 مجهز ) 4  دستپاچه  ) 3  نگران  ) 2  مساوي ) 1  

 .درست است 1گزينه  .114

  .است 1به  4پوستان ن نسبت به سفيدپوستاجمعيت اين جزيره تقريباً سياه پوست هستند ميزان سياه: ترجمه  
 به تندي و تيزي ) 4  به صورت گوناگون) 3  ناگهاني ) 2  تقريباً ) 1  

 .درست است 3گزينه  .115

  .نيش پشه باعث شد پلكم متورم شود و نتوانم چشمم را به درستي بازكنم: ترجمه  
 كشيده شدن) 4  متورم شدن  ) 3  گستردن  ) 2  رشد كردن ) 1  

 .ستدرست ا 3گزينه  .116

  . آورندوقت پول در ميهاي شب هنگام پارهآموزان با گرفتن شغلبعضي وقتها دانش: ترجمه  
  هاشانس) 4  وسيله  ) 3  ها  روش) 2  ها تلاش) 1  
  “by means of”  باشدمي» وسيله به« به معني.  
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 .درست است 1گزينه  .117

  . رودشود، قيمت آن بالا ميه آن كم ميزماني كه ذخير. ذخيرة بنزين با قيمت آن نسبت عكس دارد: ترجمه  
 شديد) 4  نا امن ) 3  ناكافي  ) 2  عكس ) 1  

 .درست است 1گزينه  .118

  . صورت مؤكد بيان كردهر بار يك كم بلندتر، ماريا مخالفت خود را به» نه«با چندين بار تكرار : ترجمه  
 آرامي به) 4  به صورت نادرست) 3   به صورت مبهمي ) 2  مؤكداً ) 1  

 .درست است 4زينه گ .119

  . كارخانه به خوبي از عهدة افزايش تقاضا برآمد: ترجمه  
 از عهده برآمد) 4  برداشت  ) 3  رقابت كرد ) 2  موفق شد) 1  

 .درست است 2گزينه  .120

  .وجود آمده بود، تراكم دود در منطقه ديد را محدود كرده بوددر زمان آتشي كه در اثر موادشيميايي به: ترجمه  
 پيچيدگي) 4  گرايش ) 3  تراكم) 2  درستي ) 1  

 .درست است 1گزينه  .121

  .ديدحشره آنقدر كوچك بوده كه ماري به سختي آنرا مي: ترجمه  
 چسبناك) 4  آشكار ) 3  جدي  ) 2  كوچك ) 1  

 .درست است 3گزينه  .122

  . من بايد به شما تأكيد كنيم كه كل گزارش كاملاً محرمانه است: ترجمه  
  منحصراً ) 4  كاملاً ) 3  ا صرفاً، تنه) 2  به شدت ) 1  

 .درست است 3گزينه  .123

  . به دليل كمبود سوخت در دنيا، همه بايد مصرف  بنزين را كاهش دهند: ترجمه
 نگهداري كردن) 4  كاهش دادن ) 3  خسته شدن ) 2  لازم دانستن ) 1  

 .درست است 2گزينه  .124

  . با هم مخلوط شوندهاي مساوي در اين دستور پخت، آرد، شكر و آب بايد به نسبت: ترجمه  
 مواد لازم) 4  پتانسيل  ) 3  ها  نسبت) 2  ها  تكه) 1  

 .درست است 1گزينه  .125

  . وجود ندارد presentو  giftداري بين مفاهيم دو كلمة هيچ تفاوت معني: ترجمه  
  مطبوع) 4  اجباري  ) 3  باشكوه ) 2  مهم ) 1  

  
  ساختار جمله: بخش سوم 

  .درست است 1  گزينه .126
    استفاده  learningشود و يا كوتاه شده آن استفاه مي whoكند بعد از آن از ضمير موصولي به فاعل اشاره مي thoseبه اينكه با توجه   

  .كنيماستفاده مي madeيا كوتاه شدة آن  that is madeيا از عبارت وضعي  mistakeدرست است و بعد از  fromحرف اضافة . شودمي
  .درست است 4  گزينه .127

كند از زمان حال چون به زماني كه از قبل شروع شده تا حال ادامه دارد اشاره مي. شودمستقيماً از ضمير مفعولي استفاده مي tellعد از ب  
  .آمده است 4 گزينهبهترين ترتيب در . كنيمكامل استفاده مي

  .درست است 2  گزينه .128
  .آمده است 2گزينة با توجه به مفهوم جمله و ترتيب كلمات بهترين ساختار در   

  .درست است 3  گزينه .129
  Hardly ترتيب. در اينجا بهترين جاي آن بعد از فعل كمكي است. شوداگر در ابتداي جمله بيايد صورت جمله به صورت سؤالي نوشته مي 

when the bell rang درست است.  
  .درست است 2  گزينه .130

  .آيدمي toفعل به صورت مصدر با  adj  +It isبعد از ترتيب . ه استآمد 2با توجه به مفهوم جمله بهترين ترتيب در گزينة   
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  مكالمه: بخش چهارم
  .درست است 2  گزينه .131

  .رسد مرد بسيار صبوري استمربي تنيس به نظر مي: آ: ترجمه
  .علاوه بر آن، او بسيار خوب است: ب
    بر آن علاوه) 2    رساندخوبي شما را مي) 1
  شودفرض مي) 4    راستي ) 3

  .درست است 2  زينهگ .132
  دوست داريد با من بياييد و فيلم جديد فرانسوي را ببينيد؟: آ: ترجمه

  .شومدوست دارم، اما متأسفانه زبان را متوجه نمي: ب
    متأسفم) 2    كنيدشوخي مي) 1
  خواهممعذرت مي) 4    ببخشيد) 3

  .درست است 3  گزينه .133
  .يد بگويم كه كاملاً با منتقد كه كار را دوست ندارد مخالفمبا. من بازنويسي اين نمايشنامه را ديدم: آ: ترجمه

  .اُ، بامزه است من هم بازبيني را خواندم و كاملاً با اين نظر موافقم: ب
    بستگي دارد شمابه ) 2    دهمبه شما قول مي) 1
  منظورم اين است) 4    بامزه است) 3

  .درست است 1  گزينه .134
  .م آلمان برنده مسابقه سورتمه سواري در المپيك زمستاني شدبراي چهارمين بار پياپي تي: آ: ترجمه

  .اما من هيچ هيجاني نسبت به آن مسابقه ندارم. مباركشان باشد: ب
    خوشحالي من است باعث) 2    مباركشان باشد) 1
  با تمام امكانات، با كمال ميل) 4    در حقيقت) 3

  .درست است 4  گزينه .135
  .توانم آنرا متوقف كنممن نمي. آيدتيد بالا به آپارتمان من آب گرم همين طور ميسلام، لطفاً كسي را بفرس: آ: ترجمه

  .فرستم بالابه محض آمدن كسي را مي. هيچ كس اكنون در دفتر نيست: ب
  پايين آوردن) 2    مسئوليت چيزي را به عهده گرفتن ) 1
  متوقف كردن، خاموش كردن ) 4    ناپديد كردن) 3

  .درست است 1  گزينه .136
  .توانم بشنومبه سختي مي. در سيستم صداي فيلم مشكلي به وجود آمده است: آ: مهترج
  .با مدير صحبت كردم و مشكل را حل كردند. يكبار براي من هم اتفاق افتاد: ب
    انتظار بودن چشم) 2    رسيدگي كردن) 1
  به كسي فهماندن) 4    ها را كم كردنهزينه) 3

  .درست است 3  گزينه .137
  .كاغذ بايد تا شود، و ابتدا قطعات كوچكي روي آن حركت كند. كار را اشتباه انجام داديد اين: آ: ترجمه  
  .بسيار خوب، من آنرا انجام دادم. فهميدم منظورتان چيست: ب  

    دست به كار شدن) 2    افتتاح كردن) 1
  مورد شك بودن ) 4    بيرون آوردن) 3

  .درست است 3  گزينه .138
  .كه عمل قلب بسيار مشكل استآيا با من موافقيد : آ: ترجمه  
  .بله، بيشتر اوقات خطرناك و نامطمئن است: ب  

    غيرمنطقي ) 2    در سلامت) 1
  مشخص ) 4    خطرناك) 3
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  .درست است 1  گزينه .139
  .آيا جان نهايتاً توانست سيگار كشيدن را براي هميشه كنار بگذارد: آ: ترجمه  
  .بله، او به سيگار دست نزده است: ب  

    ناگهان) 2    هبراي هميش) 1
  غالباً) 4    گاهي گاه) 3

    .درست است 4  گزينه .140
  .ها مجاني هستنددانيد چرا اين نوشيدنيآيا شما مي: آ: ترجمه  
  .بله، زيرا امروز دهمين سالگرد رستوران است: ب  

    خوب  خيلي) 2    سر كيف نبودن) 1
  مجاني ) 4    فقير) 3

  Cloze Test: بخش پنجم
  .درست است 2  گزينه .141

  .كنند كردند تفسير مي شناسان گذشته را از روي اشياء ساخته شده توسط افرادي كه در گذشته زندگي مي باستان: رجمهت  
  مقايسه كردن) 4  مديريت كردن) 3  تعبير كردن) 2   بيني كردن پيش) 1  

  .درست است 4  گزينه .142
  درست است؟) دفن شده(به معني  buriedبهترين گزينه  lieبعد از   

  .درست است 1  گزينه .143
  .شناس كسي است كه هميشه در حال كندن زمين است تصور ما از باستان: ترجمه  
  دسته) 4  ويژگي ) 3  برنامه) 2  تصور ) 1  

  .درست است 3  گزينه .144
  .هاي باقي مانده از ساختمان و بناهاي يادبود است شناسان شامل مخروبه كندوكاوهاي باستان: ترجمه  
  ها  محل) 4  ها خروبهم) 3  جزئيات ) 2  اشكال ) 1  

  .درست است 1  گزينه .145
  .استفاده كرد madeيا كوتاه شدة آن  )which were made(بعد از اشياء بايد از يك عبارت توصيفي   

  .درست است 3  گزينه .146
  .به معني بنابراين درست است thereforeگيري عبارت قبلي است پس  تصديق يا نتيجه andعبارت بعد از   

  .ستدرست ا 2  گزينه .147
هايي از موضوعات ساخته شده توسط انسان است كه معمولاً در كندوكاوها  و موضوعات استفاده شده در مراسم مذهبي همة مثال: ترجمه  

  .شود كشف مي
  عادات ) 4  ها ژست) 3  موضوعات ) 2  اهداف) 1  

  .درست است 4  گزينه .148
  .در قسمت قبل آمده است: ترجمه  
  پيدا كردن ) 4  ثبت كردن) 3  تحويل دادن ) 2  بيرون كردن) 1  

  .درست است 4  گزينه .149
  .است likeبا توجه به شكل جمله بهترين گزينه   

  .درست است 4  گزينه .150
  .كنند شناسان مثل مورخان ترتيب وقايعي را كه در يك دورة زماني و يك مكان مشخص اتفاق افتاده را تنظيم مي باستان: ترجمه  
  يبترت) 4  حالت) 3  تنوع) 2  پوسته ) 1  
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  .درست است 3  گزينه .151
5آنها برخلاف مورخان يك دورة زماني تقريباً : ترجمه      دهند ساله را مدنظر قرار مي.  
  عميقاً) 4  تقريباً ) 3  مستقيماً ) 2  فوراً ) 1  

  .درست است 1  گزينه .152
خواهند اين  مكان ويژه رخ داده در كنار هم قرار دهند بلكه ميكنند نه فقط وقايعي كه در يك زمان و  شناسان سعي مي باستان: ترجمه  

  .قطعات كوچك را در تصويري بزرگتر در كنار هم به شكل متناسبي درآوردند
  .درست است 2  گزينه .153

  .در قسمت قبل آمده است: ترجمه  
  شناور كردن ) 4  افزايش دادن) 3  متناسب كردن) 2  تأمين كردن) 1  

  .درست است 2  گزينه .154
  .به معني چگونه تغييرات بزرگي درست است how big changesتوجه به مفهوم جمله  با  

  .درست است 1  گزينه .155
  .مند شدند اتفاق افتاده است هايي كه از محيط و از يك ديگر بهره خواهند بدانند چگونه تغييرات بزرگ در مسير انسان آنها مي: ترجمه  
  مشاهده كردن ) 4   پردازش كردن) 3  وانمود كردن) 2  برداري كردن بهره) 1  

  درك مطلب: بخش ششم
  .درست است 2  گزينه .156

  ...................... .هدف اصلي متن اين است كه : ترجمه
  پيش زمينه و علاقة متفاوت پرل باك را مشخص كند) 2  تأثير پرل باك را روي فرهنگ غرب و شرق را شرح دهد) 1
  نقدي در مورد آثار پرل باك پيشنهاد كند) 4  ي به تصوير بكشدنظرات پرل باك رادرمود ادبيات چين) 3

  .درست است 3  گزينه .157
  كدام يك از موارد زير توسط نويسنده به عنوان جوايز دريافت شده توسط پرل باك عنوان نشده است؟: ترجمه

    جايزه نوبل) 2    جايزه پوليتزر) 1
  مدال ويليام دين هوول) 4    مدال نيوبري ) 3

  .رست استد 3  گزينه .158
  ......................... .پرل باك يك شخصيت غيرمعمولي در ادبيات امريكايي است زيرا او : ترجمه

  هايش را در خارج چاپ كرد نيمي از كتاب) 1
  اولين موفقيت خود را بسيار دير در زندگي كسب كرد) 2
  در مورد يك فرهنگ بسيار متفاوت به صورت وسيعي نوشت) 3
  هر زني در زمان خود جايزه كسب كردبيشتر از ) 4

  .درست است 1  گزينه .159
  .................. .دهد كه او  كند، اين نشان مي توصيف مي» از نظر ذهني دو ديده«طبق متن، پرل باك خود را تحت عنوان : ترجمه

  به يك اندازه، با دو محيط فرهنگي متفاوت آشنا است) 1
  گذارد بر آينده تأثير مي كاملاً آگاه بود كه چگونه گذشته) 2
  توانست اختلاف بين دو نظام زبان مشخص را حل كند مي) 3
  ها و هم بزرگسالان به آنها علاقمند بودند را به وجود آورد توانست آثار ادبي كه هم بچه مي) 4

  .درست است 4  گزينه .160
  .تواند توصيف شود مي..... ............نظر نويسنده در مورد پرل باك به بهترين صورت به عنوان : ترجمه

  تحسين كننده ) 4  تفاوت بي) 3  صبورانه) 2  دلسوزانه ) 1
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  .درست است 3  گزينه .161
  متن اساساً در چه موردي است؟: ترجمه

  اش را بهبود بخشد؟ چگونه انسان سبك زندگي) 2  .موضوعات محيطي تنها مشكل انسان است) 1
  هاي تكنولوژي چه هستند؟ ها و بدي مزيت) 4  چگونه انسان محيطش را تغيير داده است؟) 3

  .درست است 1  گزينه .162
  .نزديك است............. به معني  1در پاراگراف  ”altered“كلمة : ترجمه

  كنترل كرد) 4  كشف كرد) 3  خراب كرد) 2  تغيير داد) 1
  .درست است 4  گزينه .163

  ........................ .طبق متن، آلودگي آب : ترجمه
  به علت آلودگي ناشي از ورود نفت استاساساً ) 1
  تر است ها جدي در دريا نسبت به رودخانه) 2
  مشكلات بيشتري را نسبت به آلودگي هوا باعث شده است) 3
  ها را به يك اندازه از بين برده است توازن دريا و رودخانه) 4

  .درست است 3  گزينه .164
  .كند اشاره مي... ........به  3در پاراگراف » همان مشكل«عبارت : ترجمه

    هاي ناشي از نفت آلودگي) 2    هاي صنعتي  زباله) 1
  مرگ موجودات زنده) 4    عدم تعادل اكولوژيكي ) 3

  .درست است 1  گزينه .165
  ................. .شود كه طرفداران محيط زيست  از متن فهميده مي: ترجمه

  طرفدار اثرات تكنولوژي نيستند) 1
  ز هر گونه استفاده از تكنولوژي بر حذر كنندكنند مردم را ا سعي مي) 2
  موافق اين نيستند كه تكنولوژي براي زندگي انسان لازم است) 3
  بر اين باورند كه غيرممكن است كه انسان بتواند بر روي زمين ادامه حيات بدهد) 4

  .درست است 3  گزينه .166
  هاپكينز چه بود؟ حوزة تحقيق دوروتي ديد در مدرسه طب : ترجمه

  بهداشت مادر) 4  پاتولوژي) 3  توليد كردن) 2  سل) 1
  .درست است 2  گزينه .167

  ..................... .كارش را در آزمايشگاه تحقيقاتي متوقف كرد زيرا  ريد: ترجمه
  كارش روي بيماري هادكين كامل شد) 1
  جش باعث شد او در خانه بماندازدوا) 2
  اشتاي ند ها علاقه به تحقيق خانمجان هاپكينز ) 3
  ه بهداشت عمومي بيشتر علاقمند شداو ب) 4

  .درست است 4  گزينه .168
  ...................... .گيري كرد كه  هان نتيجهدوروتي ريد مندن

  بخش علاقة او به تحقيق آزمايشگاهي بود ازدواج الهام) 1
  توانند هم ازدواجي خوب و هم شغلي موفق داشته باشند زنان نمي) 2
  ه او شغلش را به خاطر ازدواجش كنار بگذارداشتباه بود ك) 3
  هاي مربوط به علم آزمايشگاه دور كند ازدواج نبايد زنان را از شغل) 4
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  .درست است 2  گزينه .169
  .تواند جايگزين شود مي................ با كلمه  1در خط  ”prosperous“كلمة : ترجمه

  وسيع ) 4  سنتي ) 3  ثروتمند) 2  بدبخت) 1
  .ت استدرس 2  گزينه .170

  هال بايد وارد شود؟كدام حقيقت در بيوگرافي دوروتي ريد مندن: ترجمه
  .ازدواج و حس مادري مانع از اين شد كه او شغلش را از سر بگيرد) 1
  .او ثابت كرد كه بيماري هادكين توسط يك سلول خوني خاص به وجود آمده است) 2
  .ست آورداي در طب به د او اولين زني بود درتاريخ كه درجه) 3
 .ها اختصاص يافت كارش به پيدا كردن درماني براي سل در بچه) 4

 
 

 
  

  


